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access to these records by OSHA, the
National Institute for Occupational
Safety and Health, the affected workers,
and their authorized representatives.

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

e Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
Agency’s functions, including whether
the information is useful;

e The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) of the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected; and

e Ways to minimize the burden on
employers who must comply; for
example, by using automated or other
technological information collection
and transmission techniques.

IIL. Proposed Actions

OSHA is requesting an adjustment
decrease in burden hours from 327,533
to 237,854 (a total decrease of 89,679
hours). The reasons for this reduction
are: The estimated decrease in the
number of covered establishments and
workers; and, the removal of burden
hours associated with the requirement
that employers provide training to
workers. Upon further analysis, this
provision is not considered to be a
collection of information under PRA—
95.

In addition, the costs to conduct a
medical examination increased (from
$180 to $218) and for contract industrial
hygiene services to conduct exposure-
monitoring sampling increased (from
$45 to $50). However, overall capital
costs decreased, from $42,626,346 to
$41,724,296, a decrease of $902,050.
The decrease is due to the estimated
decrease in the number of covered
workers undergoing exposure
monitoring and medical exams.

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Title: Formaldehyde Standard (29
CFR 1910.1048).

OMB Control Number: 1218-0145.

Affected Public: Business or other for-
profits.

Number of Respondents: 84,931.

Frequency of Response: Annually; On
occasion; Semi-annually.

Total Responses: 904,202.

Average Time per Response: Varies
from 5 minutes (.08 hour) for employers
to maintain records to 1 hour for
workers to receive medical evaluations.

Estimated Total Burden Hours:
237,854.

Estimated Cost (Operation and
Maintenance): $41,724,296.

IV. Public Participation—Submission of
Comments on This Notice and Internet
Access to Comments and Submissions

You may submit comments in
response to this document as follows:
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal; (2) by
facsimile (fax); or (3) by hard copy. All
comments, attachments, and other
material must identify the Agency name
and the OSHA docket number for the
ICR (Docket No. OSHA—-2009-0041).
You may supplement electronic
submissions by uploading document
files electronically. If you wish to mail
additional materials in reference to an
electronic or facsimile submission, you
must submit them to the OSHA Docket
Office (see the section of this notice
titled ADDRESSES). The additional
materials must clearly identify your
electronic comments by your name,
date, and the docket number so the
Agency can attach them to your
comments.

Because of security procedures, the
use of regular mail may cause a
significant delay in the receipt of
comments. For information about
security procedures concerning the
delivery of materials by hand, express
delivery, messenger, or courier service,
please contact the OSHA Docket Office
at (202) 693-2350, (TTY (877) 889—
5627).

Comments and submissions are
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA
cautions commenters about submitting
personal information such as social
security numbers and dates of birth.
Although all submissions are listed in
the http://www.regulations.gov index,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download through this Web site.
All submissions, including copyrighted
material, are available for inspection
and copying at the OSHA Docket Office.
Information on using the http://
www.regulations.gov Web site to submit
comments and access the docket is
available at the Web site’s “User Tips”
link. Contact the OSHA Docket Office
for information about materials not
available through the Web site and for
assistance in using the Internet to locate
docket submissions.

V. Authority and Signature

David Michaels, Ph.D., MPH,
Assistant Secretary of Labor for
Occupational Safety and Health,
directed the preparation of this notice.
The authority for this notice is the

Paperwork Reduction Act of 1995 (44

U.S.C. 3506 et seq.) and Secretary of

Labor’s Order No. 1-2012 (77 FR 3912).
Signed at Washington, DC, on August 19,

2013.

David Michaels,

Assistant Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health.

[FR Doc. 2013-20545 Filed 8-22—13; 8:45 am]
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DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health
Administration

[Docket No. OSHA—-2007-0043]

TUV SUD America, Inc.: Modification of
Scope of Recognition

AGENCY: Occupational Safety and Health
Administration (OSHA), Labor.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In this notice, OSHA is
issuing a notification deleting three test
standards from the scope of recognition
of the Nationally Recognized Testing
Laboratory (NRTL) TUV SUD America,
Inc., based on that NRTL’s voluntary
request that OSHA reduce its scope of
recognition.

DATES: This modification of the scope of
recognition is effective on August 23,
2013.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Information regarding this notice is
available from the following sources:

Press inquiries: Contact Mr. Frank
Meilinger, Director, OSHA Office of
Communications, Room N-3647, U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Avenue NW., Washington, DC 20210;
telephone: (202) 693—-1999; email
Meilinger.francis2@dol.gov.

General and technical information:
Contact David Johnson, NRTL Program,
Occupational Safety and Health
Administration, Room N-3655, U.S.
Department of Labor, 200 Constitution
Avenue NW., Washington, DC 20210;
telephone (202) 693-2110: email:
johnson.david.w@dol.gov. OSHA’s Web
page includes information about the
NRTL Program (see http://www.osha.gov
and select “N”” in the “A to Z Index”
located at the top of the Web page).

Copies of this Federal Register notice:
Electronic copies of this Federal
Register notice are available under
Docket No. OSHA-2006—-0043 at http://
www.regulations.gov. This Federal
Register notice also is available on
OSHA'’s Web page at http://
www.osha.gov. Access the Federal
Register notice on this Web page by
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selecting “F”” under the “A to Z Index”
at the top of the page.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

I. Determination Regarding TUV SUD
America, Inc.

TUV SUD America, Inc., (TUVAM)
requested that OSHA delete three test
standards (see Exhibit 1) from its scope
of recognition. Subsection II.D of
Appendix A to 29 CFR 1910.7 provides
that OSHA must inform the public of
such a reduction in scope. Accordingly,
OSHA hereby notifies the public that it
is deleting the test standards (1) UL 551
Transformer-type Arc-welding Machine,
(2) UL 1484 Residential Gas Detectors,
and (3) UL 1662 Electric Chain Saws
from TUVAM’s scope of recognition as
of August 23, 2013. As of August 23,
2013, OSHA will no longer accept
certifications by TUVAM that products
conform to UL 551, UL1484, or UL
1662. OSHA will delete these standards
from TUVAM'’s scope of recognition on
the OSHA Web page.

TUVAM must notify those NRTL
clients for which TUVAM certified that
the clients’ products conformed to UL
551, UL 1484, and UL 1662 that
TUVAM'’s scope of recognition no
longer includes these standards.
TUVAM'’s notification to each affected
client also must inform the client that it
must now obtain its product-
certification services, with respect to UL
551, UL 1484, and UL 1662, from an
NRTL with a scope of recognition that
continues to include these standards.
TUVAM’s notification to each affected
client must be in writing and received
by the client within two weeks of the
date of this notice.

II. Authority and Signature

David Michaels, Ph.D., MPH,
Assistant Secretary of Labor for
Occupational Safety and Health, 200
Constitution Avenue NW., Washington,
DC 20210, authorized the preparation of
this notice. Accordingly, the Agency is
issuing this notice pursuant to 29 U.S.C.
657(g)(2)), Secretary of Labor’s Order
No. 1-2012 (77 FR 3912, Jan. 25, 2012),
and 29 CFR 1910.7.

Signed at Washington, DC, on August 19,
2013.
David Michaels,

Assistant Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health.

[FR Doc. 2013-20547 Filed 8-22—13; 8:45 am|
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NATIONAL FOUNDATION FOR THE
ARTS AND THE HUMANITIES

Submission for OMB Review,
Comment Request, Proposed
Collection: State Library
Administrative Agencies Survey, FY
2014-2016

AGENCY: Institute of Museum and
Library Services, National Foundation
for the Arts And the Humanities.
ACTION: Submission for OMB Review,
Comment Request.

SUMMARY: The Institute of Museum and
Library Services (IMLS), as part of its
continuing effort to reduce paperwork
and respondent burden, conducts a pre-
clearance consultation program to
provide the general public and federal
agencies with an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information in
accordance with the Paperwork
Reduction Act (44 U.S.C. 3501 et seq.).
This pre-clearance consultation program
helps to ensure that requested data can
be provided in the desired format,
reporting burden (time and financial
resources) is minimized, collection
instruments are clearly understood, and
the impact of collection requirements on
respondents can be properly assessed.

A copy of the proposed information
collection request can be obtained by
contacting the individual listed below
in the ADDRESSES section of this notice.
DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
Contact section below on or before
September 23, 2013.

OMB is particularly interested in
comments that help the agency to:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency'’s estimate of the burden of the
proposed collection of information
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e Enhance the quality, utility and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including the use of
appropriate automated electronic,
mechanical, or other technological
collection techniques or other forms of
information technology, e.g. permitting
electronic submissions of responses.
ADDRESSES: Deanne Swan, Senior
Statistician, Office of Planning,
Research, and Evaluation, Institute of

Museum and Library Services, 1800 M
St., NW., 9th Floor, Washington, DC
20036. Dr. Swan can be reached by
Telephone: 202-653—-4769, Fax: 202—
653—4601, or by email at
dswan@imls.gov, or by teletype (TTY/
TDD) for persons with hearing difficulty
at 202-653—4614.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

The Institute of Museum and Library
Services is the primary source of federal
support for the Nation’s 123,000
libraries and 17,500 museums. The
Institute’s mission is to create strong
libraries and museums that connect
people to information and ideas. The
Institute works at the national level and
in coordination with state and local
organizations to sustain heritage,
culture, and knowledge; enhance
learning and innovation; and support
professional development. IMLS is
responsible for identifying national
needs for, and trends in, museum,
library, and information services;
measuring and reporting on the impact
and effectiveness of museum, library,
and information services throughout the
United States, including programs
conducted with funds made available by
IMLSs; identifying, and disseminating
information on, the best practices of
such programs; and developing plans to
improve museum, library, and
information services of the United
States and strengthen national, State,
local, regional, and international
communications and cooperative
networks. (20 U.S.C. 9108).

Abstract: The State Library
Administrative Agencies Survey has
been conducted by the Institute of
Museum and Library Services under the
clearance number 3137-0072, which
expires 10/31/2013. State library
administrative agencies (“SLAAs”) are
the official agencies of each State
charged by State law with the extension
and development of public library
services throughout the State. (20 U.S.C.
9122.) The purpose of this survey is to
provide state and federal policymakers
with information about SLAAs,
including their governance, allied
operations, developmental services to
libraries and library systems, support of
electronic information networks and
resources, number and types of outlets,
and direct services to the public.

Current Actions: This notice proposes
clearance of the State Library Agencies
Survey. The 60-day notice for the State
Library Administrative Agencies
Survey, FY 2014, was published in the
Federal Register on May 23, 2013 (78
FR 30939). No comments were received.

Agency: Institute of Museum and
Library Services.
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